



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL REITORIA
DO IFRS
PRO-REITORIA DE EXTENSAO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 05/2023 - PROEX-REI (11.01.01.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 09 de outubro de 2023.

RETIFICAÇÃO 05
EDITAL Nº 2/2023 - PROEX-REI
EDITAL DE AUXÍLIO INSTITUCIONAL À EXTENSÃO 2023

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 189/2020 com base na [Política de Extensão do IFRS](#), nas Resoluções do Conselho Superior (CONSUP) [nº 100/2019](#) e [nº 033/2020](#) e nas Instruções Normativas da Pró-Reitoria de Extensão, torna público a Retificação 05 do EDITAL Nº 2/2023 - PROEX-REI - AUXÍLIO INSTITUCIONAL À EXTENSÃO 2023.

Onde se lê:

9.1. Para o Auxílio Institucional às Ações de Extensão, o cronograma está unificado e seguirá o exposto na tabela abaixo.

Fases	Período
1. Publicação do Edital de Auxílio Institucional à Extensão	05/01/2023
2. Período para submissão no SIGAA-Extensão	De 10/01/2023 até 05/03/2023
3. Divulgação da homologação parcial das propostas	07/03/2023
4. Submissão de recursos quanto à homologação parcial das propostas	08 e 09/03/2023
5. Divulgação da homologação final das propostas	10/ 03/2023
6. Divulgação da classificação parcial das propostas	Até 30/03/2023

7. Submissão de recursos quanto à classificação parcial das propostas	31/03/2023
8. Divulgação da classificação final das propostas, com definição dos valores PAIEX e PIBEX	05/04/2023
9. Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	Definido pela CGAE do campus
10. Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	Definido pela CGAE do campus
11. Indicação do(s) bolsista(s) selecionados à Diretoria /Coordenadoria de Extensão	Definido pela CGAE do campus
12. Início do projeto e das atividades do(a) bolsista	02/05/2023
13. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no plano de aplicação de recursos	15/09/2023
14. Prestação de contas do auxílio institucional - PAIEX	Até 24/10/2023
15. Prazo final de execução da ação de extensão.	Até 30/11/2023
16. Prazo de envio do relatório final do projeto no SIGAA - Extensão	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação.

Leia-se:

9.1. Para o Auxílio Institucional às Ações de Extensão, o cronograma está unificado e seguirá o exposto na tabela abaixo.

Fases	Período
1. Publicação do Edital de Auxílio Institucional à Extensão	05/01/2023
2. Período para submissão no SIGAA-Extensão	De 10/01/2023 até 05/03/2023
3. Divulgação da homologação parcial das propostas	07/03/2023
4. Submissão de recursos quanto à homologação parcial das propostas	08 e 09/03/2023
5. Divulgação da homologação final das propostas	10/ 03/2023
6. Divulgação da classificação parcial das propostas	Até 30/03/2023
7. Submissão de recursos quanto à classificação parcial das propostas	31/03/2023
8. Divulgação da classificação final das propostas, com definição dos valores PAIEX e PIBEX	05/04/2023

9. Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	Definido pela CGAE do campus
10. Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	Definido pela CGAE do campus
11. Indicação do(s) bolsista(s) selecionados à Diretoria /Coordenadoria de Extensão	Definido pela CGAE do campus
12. Início do projeto e das atividades do(a) bolsista	02/05/2023
13. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no plano de aplicação de recursos	15/09/2023
14. Prestação de contas do auxílio institucional - PAIEX	Até 10/11/2023
15. Prazo final de execução da ação de extensão.	Até 30/11/2023
16. Prazo de envio do relatório final do projeto no SIGAA - Extensão	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 09/10/2023 17:59)

MARLOVA BENEDETTI

PRO-REITOR(A)

PROEX-REI (11.01.01.06)

Matrícula: ###788#8

Processo Associado: 23419.000074/2023-34

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **16**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **09/10/2023** e o código de verificação: **846f331407**